

“为爱攀登”十周年 成渝共攀最高峰

两地登山队伍将于5月6日分别攀登两城最高峰



4月17日，“为爱攀登”大型公益考察活动媒体发布会在成都举行。



4月17日，“成渝双城 共攀第一峰——爱祖国 迎大运 为爱攀登大型公益考察活动”媒体发布会在成都举行。此次活动由大邑县人民政府、封面新闻、华西都市报主办，四川省登山户外运动协会、重庆市登山协会联合主办，大邑县文化体育和旅游局承办。

记者从发布会上获悉，本届“为爱攀登”大型公益考察活动将于5月6日从西岭雪山出发，向海拔5353米的“成都第一峰”西岭雪山主峰大雪塘苗基岭发起冲击，全程预计历时8天。同一时间，重庆登山队也将出发攀登重庆最高峰阴条岭。此次活动除了以登山行动助力大运外，还将首次通过无人机揭秘苗基岭峰顶的壮丽风景。

攀登成都最高峰 大运会形象大使助力

“今年夏天我们将迎来成都第31届世界大学生夏季运动会，这也是中国西部第一次举办世界性综合运动会。希望通过‘为爱攀登’进一步激发广大群众积极参与体育运动的热情，营造人人参与、全民运动的良好氛围，不断提高广大群众的健康水平。”大邑县副县长岳惠玉说，通过登山这项普及度较高的运动，能让更多人了解、支持和参与公益与体育。“‘为爱攀登’是用登山实践公益，以运动传递爱心，鼓舞人们勇往直前，不畏挑战。成都大运会的精神则是以运动成就梦想，鼓励年轻人大胆逐梦，追求更高、更快、更强的运动精神。在以运动倡导健康快乐生活，塑造坚强勇敢精神的内核上，二者是完全契合的。”成都大运会形象大使、花游世界冠军蒋婷婷说，希望更多人能领略运动之美、运动之乐、运动之爱。

记者了解到，“为爱攀登”出发仪式将于5月6日举行。当天，文旅名人、大运会形象大使、大运会大学生志愿者代表、企业家代表、主流媒体、受助儿童代表等100余人将参加，仪式结束后从游客通道攀登西岭雪山。四川省登山户外运动协会10余名队员则走专业路线，登顶苗基岭。

西岭雪山主峰苗基岭海拔5353米，是“成都第一峰”。此次也是四川省登山户外运动协会时隔14年，再次挑战攀登成都最高点苗基岭，并通过无人机首次对其进行揭秘。全世界首个完成“7+2”（登顶世界7大洲最高峰，徒步到达南北两极极点）极限挑战的明星记者，华西都市报、封面新闻原记者刘建也将跟随队伍再攀苗基岭。

值得一提的是，此次活动中，四川省登山户外运动协会将在攀登沿途开展生物多样性、自然地理环境等方面的综合调查，考察西岭雪山综合资源。

“为爱攀登”十年 帮助近百名眼疾儿童

“今年是‘为爱攀登’十周年，正值成渝地区双城经济圈建设三周年，我们特别策划成渝两地运动登山协会共攀两城最高峰。封面新闻将充分发挥智媒体优势，通过多时态、多形态、多渠道的组合产品，全面、多角度、立体式展现成都第一峰独特的自然风光与昂扬向上的全民运动风貌。”四川封面传媒科技有限责任公司总经理张华表示。

据介绍，2014年，华西都市报在全国首次发起“为爱攀登·三八慈善巅峰行”活动。在过去9年中，“为爱攀登”传递了强大的公益力量：在全国首发女性主题挑战式行为慈善；联合阿里公益进行乡村公益行，将温暖带给乡村学生；和奥运冠军一起登上热气球俯瞰锦绣四川；联动云贵青藏，在新中国成立70周年为爱攀登、礼赞祖国；建党百年徒步海螺沟，重走长征路。这些年，攀登者的足迹遍布四姑娘山、贡嘎雪山、三奥雪山、西岭雪山等山峰，在不同地方都插上了爱的旗帜。

每攀登1米捐出1元钱，“为爱攀登”以这样的形式参与公益，帮助贫困眼疾儿童。记者获悉，十年来，活动已帮助近百名眼疾儿童恢复健康，完成为新兴小学举行义诊、为甘孜州学校捐赠图书等项目。在此次活动中，主办方将推出主题为“十年之约，再攀高峰”公益大片，回望“为爱攀登”十年公益善举，感恩爱心人士，倡导更多人参与公益活动。

同时，活动将在启动仪式前一天晚上设置“拾光夜话”雪山晚会，邀请各领域十位爱心代表，在雪山下共同签下公益约定，在新十年实践更多的社会公益与责任，共同倡导公益，守护儿童成长。

首发站大邑县 体育公益深挖文旅潜力

此次活动的启动地西岭雪山位于成都大邑县，其素有“蜀之望县”的美誉，坐落于因“千秋雪”而扬名的西岭雪山脚下。大邑旅游资源丰富，历史悠久，山川秀美，文化璀璨。近年来，大邑县坚持“文旅兴县”的思路，大力开发并丰富旅游产品，提升旅游景观、服务质量，配套完善旅游基础设施，促进了全县旅游业的快速健康发展。

“在大邑除了能欣赏到山清水秀的自然风光，还能领略到浓郁的人文气息。可以在国家5A级旅游景区安仁古镇深度体验非遗传统，沉浸式感受公馆文化，也可以在南岸美村享受美田弥望、怡然自得的林盘烟火，还可以在稻香渔歌景区感受稻菽千重浪的丰收喜悦。”岳惠玉介绍，近年来，大邑县先后获得了“全国百强旅游县”“四川省旅游标准化示范县”“四川省乡村旅游示范县”“四川省旅游强县”等荣誉称号。围绕建成世界级旅游目的地的目标，下一步，大邑将依托安西走廊，加快构建“一廊三区百林盘”的全域旅游发展格局。

此次活动，将生动展现雪山下的公园城市人与自然、人与人之间的和谐之美，尽显秀美的城市风光和人们良好的精神风貌。

“这既是一次为爱公益行动，又是一次西岭雪山生物、地理、生态资源的揭秘之旅，更是一次践行体育精神的大运会热身活动。希望通过此次活动，大家能够尽情地领略大邑魅力，享受体育健身带来的激情与快乐。”岳惠玉发出邀请，希望有更多人到大邑旅游。

华西都市报-封面新闻记者 赵奕雷 雷东 摄影报道

大运形象大使蒋婷婷助力“为爱攀登”

“为爱攀登”迎来十年之约，公益之行即将攀登成渝之巅。

4月17日，由大邑县人民政府、封面新闻、华西都市报联合主办的“成渝双城 共攀第一峰——爱祖国 迎大运 为爱攀登大型公益考察活动”媒体发布会举行，花样游泳世界冠军蒋婷婷来到现场为活动助力。

蒋婷婷是成都大运会的形象大使，也是“为爱攀登”大型公益活动的首届嘉宾。“‘为爱攀登’这10年，我们一起见证了大量病童得到救助，很多乡村学校设施得到完善，活动真正实现了用攀登脚步丈量爱心公益的壮举。”蒋婷婷说。

作为世界顶尖的运动员，蒋婷婷和姐姐蒋文文让中国花游攀登到新高度。退役后，她们一直致力于公益事业，把体育精神传递给更多的年轻人，让大家感受到体育的魅力。



成都大运会形象大使蒋婷婷

在蒋婷婷看来，“为爱攀登”是用登山实践公益，以运动传递爱心，鼓舞人们勇往直前，不畏挑战；成都大运会的精神则是以运动成就梦想，鼓励年轻人

大胆逐梦，追求更高、更快、更强的运动精神。

“我相信通过这两项运动，能更好地向世界展示我们的爱心与信心，展示雪山下的公园城市的美好。希望我们一起站在新高度上，再次出发，挑战自我。”蒋婷婷说。

华西都市报-封面新闻记者 赵紫萱



“为爱攀登”向雪山进发。(资料图片)